中央和国家机关 5年来公车压减逾六成

《新京报》沙璐

中央和国家机关140个部门公车改 革率先收官,5年来共取消公务用车 3868辆,车辆压减率达61.8%。记者日 前从国家机关事务管理局获悉,目前29 省(区、市)公车改革基本完成,中央企事 业单位公车改革正在推进中。

国家机关事务管理局近日公布了公

车改革的总体情况,数据显示,中央和国 家机关共取消公务用车3868辆,车辆压 减率达61.8%;安置司勤人员2126人,节 支率达10.5%;公开拍卖取消车辆2046 辆,溢价率达65.15%,上交国库处置收 入1.13亿元。

各地车改也取得不小进展。今年年 初,国家发改委公布了各地公车改革进 展,截至2016年底,除西藏、新疆和新疆 生产建设兵团外,其他29个省份省直机 关车改已全部完成、26个省份完成地市 级车改、近20个省份完成县级车改。

国家机关事务管理局表示,各级 党政机关打破旧的公务用车使用和管 理模式,建立新型公务出行保障模式, 从根本上解决了公车私用、超编制超 标准配车、公车经费支出居高不下等

"超级英雄" 从天而降

当地时间 2017 年 10 月 17日,美国科罗拉多州奥罗 拉,当地警察装扮成超级英 雄,从儿童医院的天台上从天 而降,为病童们送惊喜。

央视、视觉中国



饿熊出没!俄远东地区已射杀83头



新华社

由于食物来源日渐稀少,俄罗斯远 东地区的野生熊饥饿难耐,频频闯进村 落,威胁居民安全。

法新社16日报道,萨哈林岛当地政 府上周说,今年已经不得不射杀了83头 对人类怀有敌意的熊,这一数字接近去 年的3倍。

"过去从没发生过这种事,"一名不 愿公开姓名的林业工人说。

他说,应急部门已经派人前往当地 村庄搜捕对人构成危险的熊。"熊袭人" 危机预计将持续到11月,那时,营养不 良的熊会被冻死,其余的熊进入冬眠。

这名林业工人说,"每年这时候,熊 本应囤积大量脂肪,但现在却一点脂肪 也没有",因为"鱼、莓果、坚果不够"。

他认为,当地三文鱼遭过度捕捞是 导致熊饥肠辘辘而后选择攻击人的原因

之一。"鱼这么少了,今年夏天本不该下 网,但他们还是这么做了"。

萨哈林岛森林覆盖率高,渔业资源 发达。然而,当地非政府机构"萨哈林环 境观察组织"一直提醒,过度捕捞和偷猎 正逐步让河流里的鱼消失殆尽。

上周,这一组织说,经历多年的过度 捕捞后,今年的渔期收获寥寥。

地区森林部官员谢尔盖•普罗霍连 科说,一名猎人和一名渔夫9月死于熊的 袭击。当地媒体报道,一名男子的手被 熊咬伤。

有户人家在9月底发现一头熊正在 他们的田地里挖土豆吃。

熊饿了也会攻击狗及牲畜。

找点乐子?英国集市值勤警察集体玩碰碰车

新华社

在英国赫尔举办的游艺集市上,21 名警察值勤期间集体畅玩碰碰车,招致 民众批评。

英国《每日邮报》17日报道,在16日 的赫尔游艺集市上,一群身着制服的值 勤警察竟集体玩起了碰碰车,引来过往 游客惊讶的目光。执勤的21名警察中 有18人坐在碰碰车里"过瘾",另外3人 旁观。其中一名旁观的女警察还跳起 了舞。

这群玩忽职守的警察来自亨伯赛德 郡警察局。之前,亨伯赛德郡警察局多

次"诉苦"警力不足。这次为期8天的游 艺集市期间,每天有40名警察值勤。



车。他事后还在网上发帖称,"度过了很 棒的下午"。

据报道, 唐斯年薪为8万英镑(约合 70.1万元人民币)。

唐斯告诉《赫尔每日邮报》记者,警 察在今年的游艺集市上得到"很棒"的反 馈,"孩子们乐于见到我们"。

亨伯赛德郡警察局副局长安迪・麦 克·戴尔也为同事开脱,称"他们只是休 息5分钟找点乐子"而已。

但在当地居民看来,警察的本职工 作是打击罪犯,不应在执勤期间玩碰碰 车。对于这件事,一名网友在社交网站 上写道:"请永远别再抱怨警力不足了。"

蛋糕也能"上天"?

《法制晚报》黎史翔

英国科研人员日前将苏格兰特产、一 块汤诺克斯牌巧克力棉花糖茶点送上3万 多米高空,并将其成功回收。据报道,这 块被命名为"特里"的茶点在英国格拉斯 哥以西的伦弗鲁郡被一个氢气球送上高 空,经过约90分钟飞行,最高飞行高度达 到3.7万米。之后,"特里"历经约40分钟 返回地面,成功着陆在加洛韦森林公园内 的一棵树上,且"相当完好"。整趟飞行在 社交媒体上直播。



视觉中国供图

拍照男孩 坠尼亚加拉瀑布生还

新华社

一名在尼亚加拉大瀑布游览的10岁 男孩因为坐在栏杆上拍照,不慎从瀑布加 拿大一侧坠落,头部受伤,所幸没有生命

英国广播公司近日报道,这起事故发 生在15日。受伤男孩当天和家人一起出 游。他坐在马蹄瀑布周围的栏杆上,让母 亲拍照。马蹄瀑布是组成尼亚加拉瀑布 群的三个瀑布之一,也是最大的一个。

由于失去平衡,男孩向后跌落约30 米,坠入瀑布下的峡谷,撞到头部。

男孩随后被直升机送往安大略省哈 密尔顿市一家儿童医院,最初情况严重。 警方说,经过治疗,伤者眼下情况稳定,事 件调查仍在进行。

尼亚加拉瀑布位于加拿大与美国交 界,是世界最大瀑布之一,水流量达到每 秒大约2400立方米。

2003年10月,美国密歇根州男子柯 克·琼斯在没有佩戴保护装置的情况下从 该瀑布上方跳下,只是肋骨骨折,身体擦 伤。琼斯成为有史以来首名无保护情况 下坠入尼亚加拉瀑布后幸运生还的人。

加拿大一家法院以非法表演特技为 由,判处琼斯罚款。不过,他事后说,自己 原本想要自杀,"很高兴还能活着",并保 证不会再有类似行为。

然而,今年4月,53岁的琼斯再次跳 人尼亚加拉瀑布。他的尸体6月被找到。



视觉中国供图

手机网络买保险 赢客户节大礼 国际法法 沙国 E開始R epicc.com.cn 电路按R 400-1234567 回 表 2015

PICC 中国人民保险